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SZENT ÁGOSTON ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

Intézkedési terv a COVID-19 fertőzések elkerülésére 

 

 

Iskolánkat kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. Az 

oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és 

tünetmentes dolgozó vegyen részt. Kérjük a szülőket, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket 

észlelnek, a NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő 

köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.  

A hiányzásokat naprakészen, a legnagyobb pontossággal kell vezetni, a visszakövethetőség 

érdekében.  

Felelősök: szülők, intézményi dolgozók 

 

Kérjük, hogy a tanítási napokon és a tanítás nélküli munkanapokon minden tanulónál és minden 

intézményi dolgozónál legyen saját kézfertőtlenítőszer, papírzsebkendő és maszk! 

Felelősök: intézményi dolgozók, szülők, tanulók 

 

Az iskola épületében kizárólag az iskolai dolgozók, a tanulók és az engedéllyel belépők 

tartózkodhatnak. Kérjük a Szülőket, hogy gyermekeiket legfeljebb az iskola épületeinek 

bejáratáig kísérjék. 

A napközis tanulókat 14.30-ig vagy 15.45-től vihetik el a szülők. 

Felelősök: szülők, intézményi dolgozók 

 

Külsős belépők kizárólag a főbejáratokat használhatják, belépésükről nyilvántartást kell vezetni 

a visszakövethetőség érdekében. 

Felelős: portás 

 

A főépületbe való belépési rend:  

Minden külsős személyt (szülőt is) a főbejárat portájára kell irányítani!  

Felelősök: portás, intézményi dolgozók, különösen az osztályfőnökök, tanulók 

 

Kérünk mindenkit, hogy kerüljék a csoportosulásokat.  

Felelősök: intézményi dolgozók, szülők 

 

Az osztálytermekben lehetőség szerint gondoskodni kell a tanulók lazább elhelyezéséről. A 

tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező. Legyünk 

tekintettel egymásra, és különösen a nyugdíjas vagy a nyugdíj előtt álló kollégáinkra! 

Tiszteljük meg őket azzal, hogy a velük történő kommunikáció során viseljük a maszkot.  

Tegyük ezt bármely intézményi dolgozó igénye és kérése esetén is. 

Felelősök: intézményi dolgozók, szülők, tanulók 

 

Intézményünk közösségi tereiben a védőtávolság nem tartható be, ezért az ott tartózkodás idején 

tanulóinknak és minden dolgozónknak kötelező a szájat és orrot eltakaró maszk viselése. 

Felelősök: osztályfőnökök, ügyeletes pedagógusok, szülők, tanulók 
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A tantermekben az osztályok váltása között felületfertőtlenítést kell végezni, melyekről 

takarítási-fertőtlenítési naplót kell vezetni. 

Felelősök: Felelős: takarítók, pedagógiai asszisztensek 

 

A testnevelésórákat az időjárás függvényében szabadtéren tartjuk. Rossz idő esetén a 

tornateremben kizárólag 1-1 tanulócsoport tartózkodhat. Az udvarra beosztott osztály rossz idő 

esetén az aulában kap helyet. Az órák során mellőzni kell a szoros testi kontaktust igénylő 

feladatokat. Amennyiben ez mégsem kerülhető el, akkor ezeket állandó edzőpartnerrel 

(párokban, kiscsoportokban) kell végezni. A testnevelésórák végén időt kell biztosítani a tanulók 

átöltözéséhez. Csak az az osztály öltözik át, amelyik a tornaterembe van beosztva.  

Felelősök: testnevelést tanító pedagógusok, helyettesítő pedagógusok, pedagógiai asszisztensek 

 

A megfelelő védőtávolság betartása különösen fontos a mosdókban, illetve az öltözőkben, ezért 

a tornaórák előtti és utáni öltözésnél tekintettel kell lenni arra, hogy elkerülhető legyen az 

öltözőkben történő csoportosulás.  

Felelősök: testnevelők, a tornatermi folyosón ügyelő pedagógusok 

 

A korrepetálások létszáma legfeljebb 10 fő, a megfelelő védőtávolságot tartva. A felvételi 

előkészítőkön egyidőben csak egy osztályközösség tanulói vehetnek részt.  

Felelősök: pedagógusok 

 

A Vezetőség tájékoztatása mellett, bármely más tanóra szabadban történő megtartása 

engedélyezett. 

Felelősök: pedagógusok 

 

Az osztálykirándulásokkal és tanulmányi kirándulásokkal kapcsolatban azok belföldi 

megvalósítása lehetséges, de megfontolandó.  

Felelősök: tantestület 

 

 

EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET 

 KIALAKÍTÁSA 

 

 

 

A tanulók és az iskolai dolgozók az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után alaposan 

mossanak kezet vagy fertőtlenítsék a kezüket (a gyerekek, tanulók esetében inkább javasolt a 

szappanos kézmosás). A főépület főbejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, 

annak használatára és a kézmosás gyakoriságának szükségességére fel kell hívni a figyelmet. 

Felelősök: intézményi dolgozók, különösen az osztályfőnökök, tanulók 

 

A szociális helységekben szappanos kézmosási lehetőséget biztosítunk, melyet lehetőség szerint 

vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel egészítünk ki.  

Felelősök: tantestület, pedagógiai asszisztensek, takarítók 
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Kéztörlésre papírtörlők biztosítása szükséges, textiltörölköző használata kifejezetten kerülendő.  

Felelősök: takarítók, pedagógiai asszisztensek 

 

Kiemelt figyelmet kell fordítani az alapvető higiénés szabályok betartására. Az egyes 

tevékenységeket megelőzően és azokat követően szappanos kézmosással vagy alkoholos 

kézfertőtlenítéssel kell biztosítani a személyes tisztaságot. 

Felelősök: tantestület, pedagógiai asszisztensek, takarítók, portás, karbantartók 

 

A személyi higiéné alapvető szabályairól a gyermekek, a tanulók osztályfőnöki órán részletes, 

az adott korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást kapnak.  Kérjük a Szülőket, hogy 

gyermekeiknek tanítsák meg az úgynevezett köhögési etikettet: papírzsebkendő használata 

köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába dobása és alapos 

kézmosás, kézfertőtlenítés.  

Felelősök: tantestület, szülők, tanulók 

 

A köhögéssel, tüsszentéssel a különböző felületekre került vírus inaktiválása érdekében 

fokozottan ügyelni kell az intézmény tisztaságára, a napi többszöri fertőtlenítő takarítás 

(termekben, a folyosókon és a szociális helységekben) elvégzésére.  A fertőtlenítő takarítás során 

kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy a kézzel gyakran érintett felületek (ilyenek a padok, 

asztalok, székek, az ajtó-, ablakkilincsek, korlátok, villany- és egyéb kapcsolók, informatikai 

eszközök (billentyűzet, monitor, egér, egérpad, stb.), mosdók csaptelepei, WC lehúzók, stb.) 

valamint a padló és a mosható falfelületek vírusölő hatású szerrel fertőtlenítésre kerüljenek.   

Felelősök: takarítók, portás, pedagógiai asszisztensek 

 

A fertőtlenítő takarítás a tanítási idő után történik, a felületi fertőtlenítéseket a nap folyamán 

folyamatosan végzik munkatársaink.  

Felelősök: takarítók, portás, pedagógiai asszisztensek 

 

Zárt térben a kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt figyelmet kell 

fordítani a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású természetes szellőztetésre, mely 

vonatkozik minden zárt térre, így a folyosókra, valamint a szociális helyiségekre is.  A helyiségek 

ablakát időjárás és a környező forgalom függvényében lehetőség szerint nyitva kell tartani. A 

tanulóknak a szünetben kötelező kimenniük az udvarra, az ablakokat kizárólag felnőtt nyithatja 

és zárhatja. 

Felelősök: pedagógusok, takarítók, portás, pedagógiai asszisztensek 

 

Az iskolában használt játékokat, sporteszközöket, játszótéri eszközök felületét rendszeresen 

fertőtleníteni kell. 

Felelősök:  

- játékok, sporteszközök, tabletek: pedagógusok 

- játszótéri eszközök: karbantartók 
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ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK 

  

 

Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermekek alapos szappanos kézmosására 

vagy kézfertőtlenítésére.  

Felelősök: reggeliztető, ebédeltető és uzsonnáztató pedagógusok 

 

Ebédeléskor és a büfé előtt sorban állás esetén a 1,5 m-es védőtávolságot be kell tartani.  

Felelősök: ebédeltető pedagógusok, portás, büfét vezető 

 

Tanulók által használt poharakat és egyéb evőeszközöket az épületekben nem tárolunk. A 

tanulók saját poharaikat és egyéb evőeszközeiket minden nap hazaviszik, és kizárólag az otthoni 

fertőtlenítő mosogatást követően, zárt tasakban hozhatják vissza.  

Felelősök: osztályfőnökök, napközis csoportokat vezető pedagógusok, szülők 

 

Az 1. és 2. évfolyamosok reggelijének kiosztását végző személyzet és a délutáni uzsonnát kiosztó 

pedagógusok számára kötelező a vírusölő hatású, alkoholos kézfertőtlenítő szer rendszeres 

használata. Az uzsonnásdobozból tanuló csak kézfertőtlenítés után és papírszalvétával veheti el 

az uzsonnáját. 

Felelősök: reggeliztető, ebédeltető és uzsonnáztató pedagógusok, pedagógiai asszisztensek 

 

 

TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE 

  

 

A gyermek, a tanuló távolmaradásával kapcsolatban a nevelési-oktatási intézmények 

működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI 

rendeletben foglaltak, valamint a hatályos rendeletek szerint járunk el. 

Felelősök: szülők, pedagógusok 

 

TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN 

  

 

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei 

észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi 

orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a 

szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy 

feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek háziorvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az 

orvos utasításainak alapján járjanak el.  

Felelősök: pedagógusok, szülők 

 

A beteg gyermek vagy dolgozó felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata 

kötelező.  

Felelősök: tantestület, pedagógiai asszisztensek 
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Amennyiben felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy megfelelő felkészültséggel 

rendelkező egészségügyi dolgozó kerüljön értesítésre. A háziorvos, házi gyermekorvos, illetve a 

kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni. Amennyiben 

fennáll a gyanú, nekik kötelességük az NNK által kiadott aktuális eljárásrendnek megfelelően 

ellátni a beteggel kapcsolatos teendőket.  

Felelősök: szülők, pedagógusok, pedagógiai asszisztensek  

 

A gyermek az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással térhet 

vissza, melyet az intézménynek el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül. Szülői 

igazolást kizárólag előre egyeztetett szülői kikérővel fogadunk el. Amennyiben szülői kikérő 

hiányában a gyermek orvosi igazolás nélkül érkezik az iskolába, értesítjük a szülőt  és a tanuló a 

szülő megérkezéséig az elkülönítő helyiségben tartózkodik. 

Felelősök: szülők, osztályfőnökök 

 

Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi helyzet 

miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, mely alapján a 

szükséges intézkedéseket meg kell tenni.  

Felelősök: szülők, kezelőorvosok 

 

 

KOMMUNIKÁCIÓ 

 

Nyomatékosan kérjük az iskola teljes közösségét a hiteles forrásokból való tájékozódásra. Az 

oktatással kapcsolatos híreket a www.kormany.hu és a www.oktatas.hu felületein lehet követni.  

Felelősök: iskolai dolgozók, szülők 

 

1. számú melléklet:  

 

 A nevelési év/tanév kezdete előtti takarítással kapcsolatos feladatok  

 A tanítás megkezdése előtti alapos mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítás során a padló és 

felülettisztításon túl a nagytakarítás lehetőség szerint terjedjen ki az alábbiakra:   

 - klímaberendezések tisztítása, fertőtlenítése;  

- felesleges, használaton kívüli tárgyak összegyűjtése, elszállítása;  

- ajtók, faburkolatok, lambériák, szekrények, székek, padok, asztalok, egyéb bútorok vegyszeres 

tisztítására;  

- padló és játszószőnyegek, egyéb textília tisztítására;  

- játékok, sporteszközök tisztítására;  

- radiátorok, csövek lemosására;  

- ablakok, üvegfelületek tisztítására;  

- szemétgyűjtők tisztítására, fertőtlenítésére;  

- képek, tablók, világítótestek portalanítására;  

- pókhálók eltávolítására;  

- rovar- és rágcsálóirtásra;  

- csaptelepek óvatos, lehetőség szerint fröccsenésmentes megnyitása, kb. 10 perces folyatása 

azért, hogy a hosszú ideig nem használt vízvezetékből a pangó víz kifolyjon.  

http://www.kormany.hu/
http://www.oktatas.hu/
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 A nagytakarítást követően annak intézményvezető általi visszaellenőrzése indokolt.     

Felelősök: takarítók, karbantartók 

 

  

 

A fentiek érvényességi ideje a protokoll módosításáig vagy visszavonásáig tart. 

 

Fót, 2021.november 11. 

        _________________________ 

               Greffné Kállai Tünde 

                   intézményvezető 

 

 

A fenti szabályzat egy eredeti példányát a mai napon átvettem. 

 

Fót, 2021.november 11. 

         

        __________________________ 

         intézményi dolgozó 


